



В Республике Марий Эл перед судом предстанет директор коммерческой организации, обвиняемый в злоупотреблении полномочиями и растрате

Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего директора общества с ограниченной ответственностью «Новоторьяльская управляющая компания», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями вопреки интересам коммерческой организации) и ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата в особо крупном размере).

По данным следствия, с 01 января 2007 до 31 декабря 2009 года злоумышленник, являющийся директором коммерческой организации, выполняющей функции посредника по расчетам между владельцами жилья и организациями, осуществляющими выполнение работ и оказание услуг по содержанию и ремонту жилищного фонда МУП «Новоторьяльский жилсервис», оказание услуг по водоснабжению и водоотведению МУП «Новоторьяльский водоканал» и оказание услуг по отоплению и горячему водоснабжению филиал ООО «Марикоммунэнерго» «Северо-Восточные тепловые сети» недоперечислил им денежные средства на общую сумму более 3 миллионов 200 тысяч рублей. Указанные средства он потратил по своему усмотрению на различные выплаты себе и сотрудникам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/624993>